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OEMATA MAOGHMATIKQN I'" AYKEIOY
FENIKHZ MNMAIAEIAZ

ZHTHMA 1°
A. Av A, B dU0 gvdexdueva evog delydaTikou xwpou Q, dei€Te 611 I0XUEL:
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A~B). (7 povadeg)

B. ‘Eotw 011 £0UpE TNV KATAVOUI GUXVOTATWY £vO¢ deiypaTog peyéBoug
n.Av X,,..., X, ol npég g (roootikAg) HETABANTAG, PE GUXVOTNTEG

n,n,,...,n, Kal OXETKEG ouxvotnteS f,, f,,..., f, avriotoixakai X o

k
apIBUNTIKOC HECOC TWV TIYWYV Tou deiyparog, deicte o1 X = ZXifi
i=1
(4povadeg)
. Aravtiote (xwpic amodeign - aimoAdynon) oTIC ETOPEVEC EPWTNOEIC.

1.Ze €va deiypa peyeBoug m, maparnpniBnke Ot yia KABe Tipr NG METARANTAG X, N
amoAutn ouxvétnTa 7, IooUTal Ue TNV (avTioToixn) ekarooTiaia oxeTikr ouxvétnta £ %,

dnAadr 1oxlel n, = f,% vyia kabe i=1,2,3,... Moio eival 10 péyeBog 7 Tou deiyuarog;
(2 povadeg)

2.Ti¢ teAeuTaiec 7 nuEPEG, o1 Bepuokpaciec oe Eva xwpid tng NopPnyiag Arav -3, -2, -1, 0,
1, 2, 3 BaBuouc¢ avrioToixa. Ti £XETE va TTAPATNPACETE yIA TO CUVTEAEOTA HETARANTOTNTOC
¢ BEpUOKPATiag auTou Tou ETTANUEPOU; (2 povadeg)

3'Eotw Xx,,...,Xx, oI TIHEG €vog Oeiyparog, ; n péon TIMA TOUG Kal S 1 TUTTIKI TOUG
amokAion. Av KABe pia amrd Ti¢ o TAvw TINEC TTOAAaTTAaCIaoTE Ye Tov aplBud a kal o€
KABe yIivopevo TpooTeBei 0 apiBuog b, ypdwTe Tn pEoN TIPN ;'KGI TNV TUTTIKN OTTOKAION
s' Twv VEwv TIHQV ax, +b,ax, +b,...,ax, +b (2 povadeg)

4. 'Eotw 6T £X0upE éva deiyda PeyEBOUG N kal GUUBONICOUHE WE 7, TIG CUXVOTNTEG KaI f, TIG

QVTIOTOIXEG OXETIKEG CUXVOTNTEG TWV TINWV X, TNG METABANTAG. Av ouppoAicoupe pe a, 10
QAvTiIoTOIXO TOE0 £VOC KUKAIKOU TUAUATOC GTO KUKAIKO dIdypappa GUXVOTATWY TOU
Ogiyparog, ypAayTe pe TI100UTAI TO 4, . (2 povadeg)

A.’Evacg padnti¢ 1n¢ I Aukeiou, BIEKDIKET TNV ElI0AyWYH| TOU OTNV
TPITORABUIa eKTTOIdEUOT YE TOUC EEAC BABUOUG:
1. Tevikég Babudg TpdoBaong: 16
2. 1° uddnua auénuévng papurnrag: 15
3. 2° pddnua auénuévng papurnrag: 17
Y1roAoyioTe T péon €midOCN TOU CUYKEKPIYEVOU JabnTHh.
(YmevOupiCstarl 611 0 YEVIKOG BaBUOC TTpOoBACNC £XEl ouvTEAEOTH BapurnTag 8, 10 1° udénua
au€nuévng Baputnrag £xel cuvieAeaTr| Baputnrag 1,3 kai 10 2° 0,7).
(2 povadeg)
E. 'Eva @opTtnyo Kiveital eubuypappa Tavw otnv EBvik 006,
pETaQEPOVTAG EYTTOPEUATA aTTO TN @caoalovikn TTPo¢ Tnv ABrva.
KaBw¢ mAnoialel mpog¢ 1n Adpioa, n 6éon 1ou TAvw oTnv EBVIKI 006
ouvapTioel Tou Xpovou t, divetal amd tn ouvdpTnon

1 1
x(1) = —§t3 _Etz — ¢ . BpeiTe TNV TAXUTNTA KAI TNV ETMTAXUVOT TOU

@opTnyou. H taxutntd tou augdvetal j EAATTWVETAL, (4 povadeg)




ZHTHMA 2°

21OV E€MOUEVO TTiVOKA OUXVOTATWY, @aiveral n KAIMAKwOon Twv Baduwv mpdoBacng Tou
ouvoAou Twv padntwv NG " Aukeiou, ou e€etdotnkav o€ €BvikO emimedo 10 £10¢ 2002,
oup@wva e Ta eionua otoixgia mou £dwaoe otn dnuocidétnta 1o Ytroupyeio Maideiac.

KAdoeig ZXETIKA Zuxvotnta
[-) £%
0-2 1
2-4
4-6
6-8 16
8-10 18

10-12 16

12-14 14

14 -16 13

16— 18

18- 20 5

1.Av gival yvwoT6 611 10 TARB0C TV PabnTtwyv Tou Tripav Badud mpdopacn HEYAAUTEPO N
ioo Tou 16 kai pIKPGTEPO TOU 18, fTaV TETPATTAACIO QUTWY TTOU TIHPav BaBU6 PHEYAAUTEPO

l ico TOU 4 KaI MIKPOTEPO TOU 6, va CUPTTANPWOETE TOV TTivaKA ME TIC OUO OXETIKEG
ouxvoTNTEC TTOU AEiTTOUV. (5 povadeg)
2.Eival yvwoTt6, 611 55872 pabntég, mrpav Babud mpdoBaong peyaAutepo  ico tou 10. Na
Bpeite 10 CUVOAIKO TTARBOC TWV UTTOWNPIWV. (4 povadeg)
3.Na utrohoyioete wdool utTTown@Iol gixav Badud TpocRacng YEYAAUTEPO 1j ico Tou 11 Kal
MIKPOTEPO TOU 13. (4 povadeg)

4 EmAéyoupe Tuxaia €va padnth. H meavotnta autdg va gival utTroyiPiog ThG BewpnTIKAG
kareuBuvonc givar 0,34 evw n mBavoeTnTa va gival uTToWwn@Io¢ Tn¢ BETIKAC, gival pior atré
mv meavotnta va eival utTown@io¢ TnG TEXVOAOYIKAG. Bpeite v mlavétnta Ttou
EVOEXONEVOU «O MABNTAC TTPOEPXETAI, €iTE QO TN O£WPNTIKA, €iTE OO TNV TEXVOAOYIKN
kareuBuvony, kabw¢ kar 10 TAABOC Twv pabnTwv NG BeTIKAG  KarteuBuvong
(oTpoyyuloTroigioTe mv amdvTnon aag atov TANCIECTEPO aképaio).
(12 povadeg)

ZHTHMA 3°
Pixvoupe éva apepOANTITO VOUIOHUA U0 QPOPEC KAl BEWPOUE TO EVOEXOUEVO A «va QEPOUE
TOUAAXIOTOV Hia @opA KEQAAI».

1. Bpeite nv mBavétnta va cupPei 10 evoexduevo A. (8 povadeg)

2. Aiveral o mIo KATW TTivaKA¢ CUXVOTATWV:

TiEG HETABANTAC ATTOAUTEG OUXVOTNTEC
yi ni
2x*P(A) 3
3x*P(A") 2
xP(Q) 3

Omou Q kai P(A) o delypatikO¢ Xwpog kal n meavétnta
1
avrioToixa tou 1% epwrriparog kal x € R — {O, _E} .
a. YmoAoyioTe (Wg ouvapTnan Tou X)) Tn HEon TIPA ; mg
pETABANTAG ¥ (4 povadeg)

B. Bpeite Ta akpdrara g ouvdptnong f(x) = (13 povadeg)

<=



ZHTHMA 4°
Aivetal n ouvdptnon f(x) = (P(A))’x’ —[7P(A) -3]x —xlnx + P(B), ye x > 0 ka
P(A), P(B), o1 mBavotnteg Twv evdexouévwy A, B avrioTtoixa, evog SelypaTtikou Xwpou Q.

1.Bpeite v f'(x) (4 povadeg)
2.Bp¢eite nv P(A), av gival yvwoTo 611 n ypagikn Tapdotacn g f £xel, yia x=1,
s@amTopévn TapdAAnAn otov dgova x’x. (6 povadeg)

3.Av P(A) = % kai f(1)= % , Ogigte om P(B) = % kol 011 T evdexOpeva A, B dev gival
acuuBipaora. (7 povadeg)

4.Acicte 6m % <P(ANnB)< % (8 povadeg)



